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Delavnica: Problemi pri uporabi meril 

Opis poteka delavnice: dr. Mojca Novak je predstavila delavnico. Slušatelji so v pogovoru 
podajali predloge in replike. Pravno pomoč so nudile dr. Polonca Kovač in članice pritožbene 
komisije in so poskrbele za predstavitev primerov iz prakse. 

Prepoznani problemi: 1) Pogoji za ustanovitev visokošolskega zavoda: ključna dilema je bila, 
ali je za ustanovitev fakultete bodisi v primeru nove ustanovitve bodisi v primeru 
preoblikovanja potreben obstoj znanstvenoraziskovalnega dela. Slušatelji so bili mnenja, da 
je za znanstvenoraziskovalno delo pomembna vsebina študijskega programa, da je treba 
upoštevati javno dobro in študente, da mora vsaj obstajati možnost zagona znanstveno-
raziskovalnega dela. 

Oblikovanje predlogov za rešitve:  
— izkoristiti priložnost v času preoblikovanja zakona, 
— zakonska previdnost, boljša podlaga za preoblikovanje v smislu organske rasti / 

ohranitev avtonomije, 
— podeljevanje začasnih akreditacij, 
— aktivacija raziskovalne dejavnosti v času pred ustanovitvijo ali preoblikovanjem, 
— kaj pomeni raziskovalno delo – jasnejša definicija oziroma ogrodje dela, 
— podzakonski akti ali uredbe vlade so rešitev za individualne situacije. 

 
Obravnava ostale problematike: 

— zaposljivost se meri s kompetencami, zaposlenost se meri s spremljanjem 
diplomantov, 

— proces dokazovanja: dokazovanje mora omogočiti pripravo jasnega in ustrezno 
utemeljenega končnega sklepa organa, 

— izvedensko mnenje: strokovnjaki v poročilu ne smejo prevzeti vloge svetovalca, 
— strokovni delavec: poročilo skupine strokovnjakov je podlaga za strokovnega delavca, 

da pripravi utemeljitve za odločitev sveta agencije, 
— strokovnjaki morajo zagotoviti objektivno presojo stanja, 
— problem jezika: če je eden od strokovnjakov tujec, je potrebno zagotoviti kakovostno 

prevajanje. dilema: ali lahko vlogo za prevajalca prevzame eden od strokovnjakov ali 
mora za to poskrbeti sodni tolmač? sodnega tolmača mora zagotoviti agencija. 
prevajanje lahko časovno ovira potek evalvacijskega obiska, 

— stabilnost kadrovske strukture in identitete zavoda: za uspešno znanstveno-
raziskovalno delo je potrebna stabilna kadrovska struktura, pomembni so izvajalci, 

— z vidika kakovosti sta pomembna prehodnost in število diplomantov, 
— ali je smiselno podeljevati akreditacije zavodom za študijska področja, ki so že 

prezasedena. 
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